353

Referat af organisationsbestyrelsesmøde i Lejerbo Brøndby, onsdag den 19. november 2008, kl. 16.30 i 
afd. 157, Daruplund 29, st. (altansiden), 2660 Brøndby Strand
Deltagere: Organisationsformand John Frimann samt bestyrelsesmedlemmerne Asmus Sørensen,
 Franz Hansen, Gunnar Sørensen og Poul Erik Traulsen. Endvidere deltog suppleanterne, Birthe Ketterle, Carlo Torian og Käte Jochumsen samt forretningsfører Kurt Kristensen (ref.) 

Revideret dagsorden:

1. a) Orientering fra formanden

b) Kort orientering fra afdelingerne

2. Helhedsplan for afd. 157 – renovering (bilag vedlagt) – totalrådgiver er valgt

3. Lokalplan nr. 206b – Gildhøj-området (bilag vedlagt)

4. Gadebelysning i afd. 94 (bilag vedlagt)
5. Driftsleder i Forvaltningsgruppen Storkøbenhavn

6. Seniorbofællesskabet ”Æblehaven” i Esplanadeparken (bilag vedlagt)
7. Boliggarantibeviser (bilag vedlagt)
8. Brøndby fjernvarme – energispareaktiviteter (bilag vedlagt)
9. Regler omkring indflytning fra ventelister (bilag vedlagt)
10. Eventuelt

Ad. 1.
a) Formanden orienterede om nyt i boligorganisationen (bilag vedlagt).

b) Birthe Ketterle orienterede om nyt fra afd. 157, Lunden (bilag vedlagt).

Asmus Sørensen orienterede om nyt fra afd. 90, Gildhøj (bilag vedlagt)

Poul Erik Traulsen orienterede om nyt fra afd. 94, Dammene (bilag vedlagt).

Ad. 2.
John Frimann orienterede om helhedsplanen i afd. 157, Lunden, herunder om, at der nu er valgt teknisk rådgiver til sagen, som efter licitation er blevet Rådgivende ingeniørfirma Jørgen Wessberg A/S (bilag). Formanden udtrykte tilfredshed med det udpegede firma, som han netop har været til et orienteringsmøde med. 

Ad. 3.
 John Frimann fremlagde planforslag i forbindelse med lokalplan nr. 206B for Gildhøjcentret (vedlagt). 

Der var i denne forbindelse lidt tvivl med hensyn til skellets placering i forhold til det fra afdeling 90, Gildhøj udlejede areal til parkering for centeret. 

Kurt Kristensen forsøger at fremskaffe mere detaljeret matrikelskel i denne forbindelse.

Ad. 4.
Organisationsbestyrelsen godkendte, at afd. 94, Dammene, hvis det viser sig nødvendigt, kan låne penge til formålet af egne midler (bilag vedlagt).

Ad. 5.
Kurt Kristensen orienterede om, at Per Rydsø nu er ansat, som ny driftsleder i Forvaltningsgruppen og han bl.a. skal samarbejde med Lejerbo Brøndby.

Ad. 6.
John Frimann orienterede om et nyligt møde med ”brugergruppen” vedrørende ”Æbleblomsten”. Han oplyste, at der nu er indgået aftale om, at brugergruppen skal fremkomme med en seriøs deltagerliste, og såfremt boligorganisationen på et senere tidspunkt kan anerkende denne listes omfang som værende grundlag for en byggesag vil sagen blive genoptaget.
Ad. 7.

Bestyrelsen drøftede vilkårene for indgåelse af aftale om boliggarantibeviser.
Der var umiddelbar tilslutning til at indgå en sådan aftale.

Kurt Kristensen fremsender skematisk opstilling til boligorganisationens formand, som herefter udfylder, underskriver og returnerer aftalen til Lejerbos administration.

Ad. 8.

Formanden orienterede om initiativet vedrørende energispareaktiviteter, fremsendt af Brøndby Fjernvarme (vedlagt).
Ad. 9.
Asmus Sørensen gav udtryk for nogen undren m.h.t. den kommunale anvisningspolitik om børn/ingen børn i forbindelse med genudlejning. Der blev nævnt nogle konkrete eksempler i hhv. afd. 90, Gildhøj og afd. 94, Dammene.

Kurt Kristensen gav tilsagn om at undersøge disse forhold ved henvendelse til den kommunale boliganvisning.

Det blev i sagens anledning nævnt, at der ifølge det oplyste står mange på ventelisten, men at man slettes når børnene er flyttet hjemmefra, hvilket ikke harmonerer med at kommunen anviser andre familier uden børn til de pågældende afdelinger.

Ad. 10.
Der var ingen bemærkninger til dette punkt på dagsordenen.
Dato:

_____________________________

John Frimann
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